

2021年07月15日 星期四
责编:肖星平
美编:郭金芳
校对:曹韵红

景三讯

美达影城
(7月15日)

中国医生
10:35 11:20 12:00 13:00
13:45 14:25 15:25 16:10
16:50 17:50 18:35 19:20
20:20 21:00 21:45 22:45
1921
12:40 14:10 15:10 16:00
16:40 17:40 20:10 20:50
21:40 22:40
俑之城
10:05 11:10 13:15 15:20
17:25 22:00
当男人恋爱时
10:25 12:10 18:35
新大头儿子和小头爸爸4:完美爸爸
10:50 12:30 14:20
奋斗吧中华儿女 10:05

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)

招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283938

开奖

(开奖日期:2021年7月14日)

福彩

3D 第2021185期
中奖号码:9 3 8
七乐彩 第2021080期
中奖号码:06 09 16 17 22 25 29 27

体彩

大乐透 第2021080期
中奖号码:15 16 20 29 30 06 10
排列三 第2021185期
中奖号码:6 9 5
排列五 第2021185期
中奖号码:6 9 5 2 2



今天天气
晴
27—37℃

明天天气
晴
28—37℃

后天天气
晴
28—37℃

一周天气早知道,请拨电话96121
(市气象局14日16时发布)



▲近日,长江路口,市民打着伞背着太阳。 株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

这几天蓝天白云很美



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)当知了不知疲倦地在树上高歌时,夏天开始日复一日地延续着高温。

昨天下午2点,市区气温升到了38℃,又一个明晃晃的高温日。或许不能算意外了,这个城市的盛夏开始后,高温接连不断

地出现。市气象台预测,今、明两天,株洲依然是晴热天气,预计最高气温为37℃,热得几乎一成不变。对于什么时候能凉快,按照市气象台专家的说法,“株洲的夏天就是这样子的,要想连续几天很凉快,除非台风来。”

有时想想,台风真是一个让人又爱又恨的家伙,每年夏天时,对它的到来总是“既期盼又担心”,心情很复杂。

眼下,最重要的还是实实在在抵御高温天气。

天气虽然炎热,气温也很高,

不过现在的天气也不是一无是处。比方说,这两天大家都在夸赞的蓝天白云,从清晨的第一缕云彩开始,天空就不断变幻出美丽的样子,形态各异的云朵把蓝天点缀得漂亮异常。

这两天,随着副高从海面向内陆进军,它带来了清洁空气。在网上,各地的天文爱好者说,现在是晚上看星星的最好时机。

夏日的夜晚,一把蒲扇,一张竹席,躺着看星星,曾经是很多人美好的童年回忆。这两天,趁着天空干净,晚上不妨多看看星空。

收到这种短信 一定要看

7月14日起,中国反诈预警短信12381正式上线。自7月14日起国家反诈中心与工信部反诈中心将联合向您免费推送反诈

预警短信。如您收到来自12381的预警短信,表示您可能遭遇电信网络诈骗,请保持高度警惕,谨防上当受骗。该预警短信不携带

任何网址链接、微信、QQ号、电话号码等联络方式,无需任何回复/回拨!

(据平安北京微博)

株洲市谭文剑疑难病康复研究院

开展“情系社区党员干部,免费贴三伏贴、喝三伏汤公益活动”

“请大家排好队,先登记签到,再按顺序,一个一个来……”7月13日上午,在株洲市荷塘区荷叶塘社区,一场“您全心全意为人民服务,我尽心尽力守护您健康”的主题公益活动有条不紊地进行中。

在这场公益活动中,株洲市谭文剑疑难病康复研究院党支部联合荷叶塘社区,为该社区三十余名党员免费赠送三伏贴、三伏汤等养生项目。

活动现场,十余位医护人员为党员们贴敷“三伏贴”,一边询问党员们的身体健康状况,一边详细讲解“三伏贴”贴敷适应症及注意事项,并采取个性化选择穴位,以提高敷贴疗效。贴完三伏贴后,还为大家准备了一个疗程的三伏汤,让他们带回家中按时服用,以便达到更好的疗效。

“社区党员干部为了群众安居乐业,经年累月不辞辛劳,令人感动,为他们做点力所能及的

事情是应该的,他们有了健康的身体,可以更好地为人民群众服务。”谭文剑称。

据介绍,在党建引领下,该院党支部与荷叶塘社区逐渐形成党群共建共治共享的格局,正不断激发社区志愿服务新动力,让更多的人、更多的爱心企业参与进来,为社区的健康发展注入强大动能,也为打造和谐、健康、美丽社区贡献力量。

(图文/杨宇)



▲公益活动现场

辛丑年六月初六
2021/07/15
星期四
今日16版
株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7146期

“株洲造”三机编队将首次亮相本土航展

2021湖南(国际)通用航空产业博览会将于7月16日至18日在长沙、株洲两地举行。在株洲至少有12架飞机参与表演,特别是株洲的三机编队将首次在家门口亮相,表演将跨越长株潭三城,市民可以预约观看。此外还有飞机吊钩机表演。



▲昨日下午,“欧若拉”在芦淞通用机场三机拉烟起飞,进行排练。 株洲晚报融媒体记者/徐健浩 摄

A02

今日起至8月20日
全市所有景观灯“休眠”
A06

我市146万余人完成新冠疫苗接种
老人和偏远地群众接种量有待提高
A06

本报收到今秋助学首笔现金
姜汤大姐冒酷暑送来2000元
A07

洞见

寻子“续集”何以打动人心?

李思辉

这是个令人心头一颤的故事:1997年,山东聊城人郭刚堂两岁半的幼子被拐,他从此踏上万里寻子路,后来他的感人经历被拍成了电影《失孤》;7月11日,在公安部部署开展的“团圆”行动中,《失孤》中被拐儿童原型郭新振已被找到。有网友说,看《失孤》里的父亲没有找到儿子,略感遗憾,如今总算盼到了令人欣慰的大团圆“续集”。

大团圆“续集”打动人心,是因为它让我们看到了一个平凡父亲的

执着。24年前幼子被拐,郭刚堂曾跪求乡亲们帮忙找,“一个月内体重从149斤掉到110多斤,27岁的他很快白了头”,他所经历的焦虑、煎熬、痛苦可想而知。24年,他万里寻子,住过坟地、马路,跑遍30多个省份,苦苦追寻背后是一个父亲对孩子的永不放弃。

大团圆“续集”打动人心,是因为它让人们看到了世间的美好与善良。寻子路上,郭刚堂多次陷入绝望,甚至有过轻生念头,幸好他一路

遇到了许多好心人。比如,有一天晚上,郭刚堂骑车,车灯却坏了,有辆车一直跟着他,司机说“我看你是找孩子的,就想在后面给你照个亮”。更令人感动的是,在找到自己孩子之前,郭刚堂一路给公安机关提供线索,帮助100余名被拐多年的儿童找到了回家之路。这个普通中国农民的所作所为令人起敬。

大团圆“续集”打动人心,还因为它让人们看到“天下无拐”的现实可能。在7月13日的新闻发布会上,公

安部有关负责人通报,公安部部署开展“团圆”行动以来,已找回历年失踪被拐儿童2609名,其中时间跨度最长的61年;侦破拐卖儿童积案147起,抓获拐卖犯罪嫌疑人372名,各地组织认亲1200余场。我们有理由相信,类似“失孤”的故事会越来越少。

我们期待,在《失孤》原型大团圆“续集”打动人心的同时,期待有关部门进一步加大惩治力度,期待全社会一道共同反拐,让每一个家庭都能享有安全与完整,再无支离破碎之恨。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

珠百63周年庆典
家电当燃不让
店庆时间:7.29-8.8
预存20元变1000元
即日起,全城火爆抢筹中!
劲爆折扣礼
单件满额礼
套购加赠礼
免费服务礼